



Голос Времени

13 ИЮЛЯ
СРЕДА 2016

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 54 (7745)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Жатва-2016

Калининцы знают, ради чего пошли на ноу тилл. И не сомневаются в успехе



◆ Горячая пора у председателя колхоза им. Калинина Юрия Буркова.

В колхозе имени Калинина жатву начали с заготовки кормов. И хотя постоянно мешали дожди, к 22 июня здесь успели заготовить на зиму 3800 тонн сенажа, и в этот же день с обеда приступили к уборке озимого ячменя.

Трудились, не считаясь с личным временем – на период жатвы хлеборобы о нём просто забывают. В результате на пятое июля успели обмолотить все 702 гектара озимого ячменя. Средняя урожайность составила 38 с половиной центнеров. Из 2780 гектаров пшеницы убрали 816. Приступили и к уборке гороха. Им в хозяйстве занято 790 гектаров; первые поля дали урожайность в 28 центнеров с гектара.

Все работали на совесть. Среди комбайнёров, работаю-

щих на машинах фирмы «Палессе», лидером стал Николай Стехов, успевший намолотить почти 800 тонн. Немного уступал ему Виталий Елиневский. На «Векторах» отличились Григорий Гандрабур, намолотивший 588 тонн, и Николай Иванов. На «Донах» наилучшие результаты показали Сергей Емельяненко и Виталий Балабан. Стараются и Амиран Миделашвили, это его второй сезон на комбайне.

Не подводят и водители. Свыше 800 тонн каждый перевезли на своих «КамАЗах» Роман Жулинов и Роман Кравченко. 1016 тонн зерна с поля на ток перевёз Александр Дульнев. А лидирует, как всегда, Сергей Устинов, на его счету уже на тот момент числилось 1105 тонн.

С полной отдачей трудятся и

на заготовке кормов. На косовице и подборе массы – те же Амиран Миделашвили, Виталий Елиневский, Николай Иванов, Виталий Балабан. На трамбовке и укладывании в бурты – Павел Ефименко, Владимир Хижняков. На ворошении, сгребании, прессовке – Василий Стехов. Герой труда Ставропольского края, он и работает героически. На погрузке в поле и транспортировке сена и соломы – Николай Уианов, Амиран Миделашвили-старший. Хорошо трудятся Виталий Келеметов, Сергей Шматков, Владимир Короленко, Михаил Казаков. Многие выполняют несколько видов работ. Так, Виктор Дорошев занят и на косовице, и на подборе, и на свалке сена, и на прессовке.

(Окончание на 2-й стр.)

Жатва-2016



Дневник уборки

Кировские хлеборобы продолжают битву за урожай. Валовой сбор зерна на 11 июля превысил 70 тысяч тонн. Средняя урожайность в сельхозпредприятиях составила 38,2, в фермерских хозяйствах – 36,3 центнеров с гектара. Самый большой валовой намолот зерна получен в колхозе имени Калинина. Здесь уже намолотили 7290 тонн. Наимышшая урожайность среди сельхозпредприятий отмечается в ООО «Заря Кавказа» и ООО «Терра».

Завершена уборка озимого ячменя. Его только в сельхозпредприятиях намолочено более 13 тысяч тонн. Средняя урожайность здесь составила 42,2 центнера с гектара. Наиболее высокая урожайность озимого ячменя получена в ООО «Фортуна» – 47 и КСХП «Старопавловское» – 43 центнера с гектара. В ООО «Государственное» и «Агро-С» с каждого гектара получили по 42 центнера. Среди фермеров лидируют Сергей Грищенко и Галина Вишникова. На их полях ячмень уродил по 45 центнеров с каждого гектара.

Озимой пшеницы убрано около 30 процентов посевной площади. Средняя урожайность составляет сорок центнеров с гектара. В СХП пока лидируют по урожайности ООО «Заря Кавказа» и ООО «Терра», где каждый гектар даёт по 50 и 48 центнеров. В КСХП «Старопавловское» получают по 43 центнера с гектара. Среди фермерских хозяйств впереди хозяйство Евгения Ерошенко: здесь пшеница даёт по 50 центнеров с гектара. При рекордной урожайности в 61 центнер начал молотить Вячеслав Скорик.

Продолжается уборка гороха. Убрано более 45 процентов посевной площади, средняя урожайность составила 21,9 центнера с гектара. По 31 центнеру получили в фермерском хозяйстве В. Скорика.

Параллельно с уборочными ведутся сопутствующие работы. Сразу вслед за жатвой идёт подготовка почвы. Лучшие стрелы проведено на площади в 8,7 тысячи гектаров, подъём полушара – на четырёх тысячах гектаров. Последнее составляет половину от плана.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ.



С Днём семьи, любви и верности

В канун Дня семьи, любви и верности в отделе ЗАГС чествовали «рубиновых» юбиляров семейной жизни, супругов Труш. За крепость семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, супруги в прошлом году награждены медалью «За любовь и верность».

Юбиляров от души поздравил весь коллектив отдела. Ведь Валентина Михайловна – ещё и ветеран органов ЗАГС. Любимой работе в должности заведующей отделом она отдала почти четверть века. А Юрий Иванович, преподаватель химии, знает и уважают жители всего района. Недаром ему присвоено звание отличника народного просвещения.

Валентина Михайловна за многолетний труд награждена многочисленными грамотами. Оба супруга – ветераны труда.

«Рубиновая» свадьба – праздник настоящей любви, сохранённой, несмотря на все трудности семейной жизни и повороты

судьбы. Много изменилось за эти годы вокруг, но остались неизменными их высокие чувства и лебединая верность.

За неподражаемый пример семейного счастья, за верность и преданность юбилярам вручен почётный диплом и поздравление с юбилеем супружеской жизни от губернатора Ставропольского края. Супруги наградили друг друга медалями «Идеальный муж» и «Идеальная жена», в книге пожеланий оставили свой «фирменный» рецепт семейного счастья и зажгли свечи, символизирующие новый этап семейной жизни.

Рубиновых юбиляров поздравила ветеран органов ЗАГС Надежда Баранова. От отдела ЗАГС супругам Труш вручили памятный подарок и, конечно, символ праздника – огромный букет ромашек.

А кульминацией торжества стал «рубиновый» вальс в исполнении юбиляров.
Лилия ДУХНЕНКО.

Чтобы овощеводы могли работать спокойно

Администрация района провела краевое совещание по вопросам взаимодействия сельхозтоваропроизводителей Ставропольского края с ОАО «Прохладное» Прохладненского района Кабардино-Балкарии. Провёл его министр сельского хозяйства Ставрополья Владимир Ситников.

В совещании приняли участие заместитель министра сельского хозяйства Кабардино-Балкарии Аслан Малкаров, начальник отдела мелиорации и овощеводства министерства сельского хозяйства Ставропольского края Михаил Дыренко, глава Кировского района Сергей Вишников, глава администрации района Владимир Лукинов, генеральный ди-

ректор ОАО «Прохладное» Амин Шибзухов, а также руководители сельхозпредприятий Кировского, Георгиевского, Предгорного и Курского районов.

Проанализировав состояние отрасли, руководитель аграрного ведомства Ставрополья акцентировал внимание присутствующих на проблемах, тормозящих развитие производства овощеводческой продукции. Здесь одним из главных вопросов является сбыт и хранение плодово-ягодной продукции.

В ходе дебатов участники совещания подробно обсудили перспективы взаимодействия сельхозтоваропроизводителей Ставрополья с ОАО «Прохладное» и пришли к выводу о не-

обходимости кооперации овощеводов. Тогда можно будет рассчитывать на то, что ускорится решение всей массы имеющихся в отрасли проблем, в том числе – по сотрудничеству с торговыми сетями и созданию аграрного рынка, чтобы овощеводы могли спокойно заниматься своим главным делом – выращивать добротную, вкусную и конкурентоспособную продукцию, а не ломать голову над тем, как её собрать и сохранить, куда сбыть или каким образом переработать.

После окончания совещания министр сельского хозяйства края вместе с районным руководством посетил тепличный комплекс ООО «Овощи Ставрополья».

(Соб. инф.)

◆ Жатва-2016

Калининцы знают, ради чего пошли на ноу тилл. И не сомневаются в успехе

(Начало на 1-й стр.)

Кстати, прессуют обычно ночью. И дело не в том, что люди не выдерживают дневной жары — они как раз выдерживают всё. Просто днём солома плохо скатывается в рулоны, рвётся. А ночью влажность воздуха выше, и рулоны скатываются гораздо легче. Катают их специальными оборудованными тракторами, где между колёс запускают валик. Скатанные валки подбирают пресс-подборщики, прессуют и обматывают шпагатом. За ночь могут накатать 150-200 рулонов. Люцерну тоже прессуют ночью — чтоб листочки сохранить. Словом, для калининцев жатва — время жаркое двойное: параллельно с уборкой здесь ведут заготовку кормов. Всего под кормовые культуры в колхозе отдано 820 гектаров.

Это неудивительно, ведь колхоз имени Калинина — едва ли не единственное в районе хозяйство, где, несмотря на трудности, продолжают заниматься животноводством. Сегодня здесь держат 870 голов скота. Имеется своя линия по производству кормов, причём готовят их с учётом возраста животных. Каждый телёнок, по рекомендациям современной науки, живёт в индивидуальной клетке, а в подстилку ему кладут непременно ячменную солому: она мягче пшеничной.

Поскольку лето ещё и пора ремонта, прямо сейчас ведут ремонт на фермах. В корпусе для дойного поголовья бетонизируют полы, меняют помпы, системы подачи воды и удаления навоза. Закончат ремонт в одном корпусе, возьмутся за следующий.

И обо всём этом сразу (и разве только об этом!) должен позаботиться председатель Юрий Буркот. Во время жатвы рабочий день у него длится сутками. Что-то тревожит. Так, уже сейчас начинают локально бороться с саранчой. Если угроза примет более масштабные размеры — привлекут авиацию. Самолёт уже



◆ Главный агроном Василий Харченко говорит о преимуществах ноу тилла.

готов, закуплены и препараты. Юрий Фёдорович с горечью вспоминает прошлое лето, когда со стороны Советской на колхозные поля двинулись полчища саранчи. Он помнит день и час: шестое августа, 14.30. Казалось, небо потемнело. Саранча летела два часа! А когда села, на полях не видно было ничего — всё покрыла серо-зелёная шевелившаяся масса. На одно растение приходилось до 12 насекомых, в результате за 40-50 секунд от него оставался только стебель. Тогда в борьбе с саранчой обработали не менее 800 гектаров. Но испытания на этом не закончились.

«Когда третьего августа выпал град, мы думали: всё, катастрофа, — говорит Юрий Буркот. — Оказалось, всё только начиналось. Шестого пришла саранча, а 19-го — второй град, как контрольный выстрел, добил оставшееся. Сугробы этого града лежали сутки. 25 минут — и труды целого года насмарку. Как только сердце выдержало!»

Что-то радует. Пропашные в этом году, а ими занято около 1700 гектаров, стоят дружные, хорошие. Это — несмотря на то, что полноценные осадки балуют горнозаводчан гораздо реже,

чем зольцев и марынцев. Так, с первого сентября по первое июня на поля калининцев выпало всего 210 миллиметров осадков. Зная такую свою особенность, они возлагают большие надежды на нулевые технологии.

Приглядываясь к ноу тиллу здесь начали ещё на рубеже двухтысячных. Думали, сомневались. Потом начали пробовать.

Переход «на ноль» заставил серьёзно обновить технику. Приобрели специальные сеялки, в том числе для сева пропашных, самоходные опрыскиватели, плюс необходимые агрегаты. Всё это обошлось недёшево. И средству продолжают вкладывать. Буквально в июне получили новый бункер-накопитель вместимостью в 22 тонны. «Обут» он в низкопрофильную резину, при которой нагрузка на почву минимальна. Разница особенно ощутима для тех, кто по опыту знает: «КамАЗы» на поле после дождя — это катастрофа, они не только прокладывают колеи, но и трамбуют почву. Бункер же оставляет эти напасти в прошлом, превращая их в страшный сон. Мало того — он повышает производительность комбайнов. А «на закуску» ещё



◆ Так идёт перегрузка зерна из нового бункера.

имеет собственное весовое хозяйство, и каждый комбайнёр, разгрузившись (кстати, длится это всего несколько минут), сразу получает квитанцию, где сказано, сколько тонн зерна он выгрузил. Словом, три с половиной миллиона, отданные за бункер, потрачены недаром.

Полностью перешли на нулевую технологию около двух лет назад. «Жалею об одном — что не сделали этого раньше, — говорит главный агроном Василий Харченко. — Те поля, куда ноу тилл пришёл четыре года назад, зримо отличаются. Там нет луж и грязи. Через десять минут после дождя можно зайти на поле в тапочках. При этом в глубине почвы влага сохраняется дольше.

Да, переход «на ноль» стоит дорого. Он требует почти стопроцентного обновления техники, дополнительных затрат на химзащиту. Но он того стоит, — продолжает Василий Николаевич. — И когда пройдёт время и вся эта технология заработает в полной мере, затраты полностью окупятся.

К сожалению, в России пока нет обобщённого опыта, а в аргентинский надо внести осязательные коррективы. Приходится идти путём проб и ошибок.

«Первый большой эксперимент в рамках перехода на ноу тилл мы заложили в 2008 году. На этом поле мы поняли, как

делать не надо, — рассказывает В. Харченко. — Мы учимся на своих ошибках. То, что вчера казалось очевидным, сегодня выглядит совершенно иначе. А главный «стормоз» при переходе на нулевую технологию — опыт прошлых лет. Очень сложно переступить через себя, полностью перестроиться. Ведь при ноу тилле всё другое, от обработки почвы до способов защиты и состава сортов».

Он вспоминает, как на международном семинаре в Сальске им показали поле, где давно работают по нулевой технологии. На полутора тысячах гектаров пашни — абсолютная чистота, ни соринки. При этом видно, что отсюда сняли хороший урожай. Показательная реакция одного из гостей: «Этого не может быть!» — выдохнул он. А когда ему возразили: «Ну ты же видишь», — ответил: «Виску. Но этого не может быть!»

«Так что... Перспектива гораздо больше, чем те потери, которые мы сейчас несём, — делают вывод главный агроном и председатель. — Мы знаем, во имя чего всё это затеяли — ради стабильности. Новая система позволит нам при наших почвенно-климатических условиях стабильно, в любой год, получать урожай. А значит, позволит хозяйству жить и развиваться дальше».

Оксана ВОРОПАЕВА.

Женский клуб для активных дам

Личное общение — та ценность, на которой строится наше развитие. Если человеку недостаёт общения, то сначала наступают изменения в его поведении и характере. Он становится раздражительным, подчас агрессивным. Если же голод на общение не будет своевременно удовлетворён, то наступят уже стойкие изменения в психике.

К чему это я? К тому, что в Новопавловске начал свою работу женский «Клуб для тебя». На первой встрече, которая прошла в читальном зале районной библиотеки, психолог Марина Гулько, используя яркую и интересную видеопрезентацию, рассказала, что в каждой женщине живёт богиня, и не одна! Присутствующим было предложено определить, какие именно богини правят в данный момент их жизни. А затем подробно поведано о характере и причинах поведения женщины-богини. Обсуждая за чашкой чая мотивы поступков, к примеру, Деметры, Афродиты или Гестии, незаметно

перешли к семейным и своим собственным трудностям. Причём совершенно уже не чувствовалось, что собрались малознакомые люди — это была душевная компания, где можно говорить обо всём.

Женский клуб — это не аналог кружка по интересам, знакомого нам с пионерского прошлого. Идея женского клуба гораздо шире: это — то место, где женщина может полноценно общаться, получать в случае необходимости совет или поддержку, узнавать что-то новое для себя, а также реализовать свою истинно женскую потребность хорошо выглядеть, а главное — комфортно чувствовать себя. Потребность, которую, кстати, надо постоянно стимулировать.

У женщины всегда много проблем, ведь на их плечи возложен тяжёлый груз — дети, их учёба, сохранение семейного очага, а у большинства — ещё и работа. Вертись в бесконечном круговороте этих дел, женщине некогда остановиться и подумать о самой себе. Женщины де-

лают всё и для всех, а для себя — ничего или очень мало. Как же сохранить своё психологическое здоровье? Ответ на этот вопрос мы будем искать вместе. Ведь у каждой накоплен огромный жизненный опыт, которым стоит поделиться.

Будем развивать творческие способности и свои внутренние силы! Ведь ещё полно нерастратченной энергии, желания заняться чем-то новым и интересным, не знаю: изучать иностранные языки, организовывать акции, познавать произведения искусства, самого себя... И главное — делать это не в одиночку, а развиваться вместе с такими же единомышленниками, с теми, кому не всё равно, как жить!

Мы предлагаем вам возможность собраться вместе и пообщаться на интересующие всех темы. А сделать это можно с помощью самого обыкновенного женского клуба. Ждём вас в читальном зале районной библиотеки.

Ольга ЕРМОЛЕНКО.

Детские сады и школы готовятся к первому сентября

Специальная рабочая группа объехала все образовательные организации района, чтобы определить, что необходимо сделать для подготовки к новому учебному году и отопительному сезону.

Сделать предстоит немало. В первую очередь, нужно провести промывку и опрессовку систем отопления, провести испытания состояния электрооборудования и огнезащитной обработки деревянных конструкций. Во-вторых, за лето нужно заменить оконные блоки в Марьинской и Зольской школах, детских садах «Двоймочка» и «Алёнушка» города Новопавловска, «Светлячок» посёлка Коммак и «Теремок» посёлка Прогресс. Общая стоимость работ составит около трёх миллионов 389 тысяч рублей.

Кроме того, в новопавловской «Росинке» заменят дверные проёмы и отремонтируют канализацию; а в советском «Светлячке» отремонтируют котельное оборудование. Старопавловский «Весёлый улей» ждёт капитальный ремонт наружной канализации, городское «Солнышко» — ремонт системы электроснабжения групповой комнаты, а Марьинскую школу — ремонт помещений для размещения спортивного гим-

настического профиля. В министерство образования края переданы документы, нужные для получения из бюджета края 737 тысяч рублей. Средства будут выделены в рамках реализации комплексного мер для создания условий для занятий физкультурой и спортом в сельских образовательных организациях и пойдут на покупку оборудования для спортивного клуба.

Уже сегодня в детском саду имени Тутова идёт восстановление фасада здания, в горнозаводском «Колоске» меняют систему электроснабжения первого этажа, а в «Алёнушке» ремонтируют систему водоснабжения. В Комсомольске начал капитальный ремонт спортивного зала. Его стоимость составит порядка миллиона 800 тысяч рублей.

В городском «Ручейке» отремонтированы системы водоснабжения и отопления, в комсомольском «Теремке» завершён ремонт системы канализации, а в школе посёлка Фазанного — ремонт системы водоснабжения с заменой водяного и газового счётчиков.

Наконец, во всех образовательных учреждениях до 10 августа пройдёт косметический ремонт.

(Соб. инф.).



На Ставрополье плодоводство получит новый вид господдержки

На Ставрополье появится новая форма государственной поддержки сельхозтоваропроизводителей.

На внеочередном заседании Правительства края был утвержден проект поправок в красной закон о господдержке сфере развития сельского хозяйства. Он предусматривает внесение в документ нового пункта – о выделении субсидий на приобретение специализированной техники для разведения плодовых культур в питомниках.

Как сообщил министр сельского хозяйства края Владимир Ситников, пи-

томниководство сегодня – одна из динамично развивающихся подотраслей аграрного сектора Ставрополья.

Только в прошлом году плодородческие организации региона проводили уходные работы за молодыми садами на площади более 1 тысячи гектаров, 660 гектаров было заложено дополнительно. На 170 гектарах были установлены системы капельного орошения. Специализированные плодородческие хозяйства получили более 600 тысяч саженцев.

Государственная под-

держка в приобретении спецтехники для плодовых питомников, отметил Владимир Ситников, станет дополнительным стимулом дальнейшего развития плодородческих хозяйств.

Законопроект будет передан для парламентского рассмотрения в Думу Ставропольского края.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

Подготовка к очередному заседанию Думы в полном разгаре

В Думе Ставропольского края состоялось очередное планерное совещание под председательством Юрия Белого. Депутаты обменялись информацией о проделанной работе и о планах на текущую неделю, обсудили актуальные темы дня сегодняшнего.

Одним из основных вопросов, который находится в работе у всех комитетов Думы, является внесение поправок в красной бюджет на текущий год.

Помимо этого, в комитете по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности находится две законодательные инициативы, подчеркнул глава комитета Тимофей Богданов. Первая направлена на создание правового механизма организации органами местного самоуправления кадастрового и технического учета зданий, строений и объектов незавершенного строительства, находящихся на территории муниципалитета.

Вторая касается внесения изменений в федеральный закон о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. Предлагается дополнить информацию о такой продукции перечнем заболеваний, которые могут возникнуть в связи с ее употреблением. В комитете также проводится работа по подготовке предложений по актуализации стратегии социально-экономического развития края до 2020 года и на период до 2025 года.

Иван Богачев, руководящий комитетом по аграрным вопросам, плодоводству, земельным отношениям и землеустройству, проинформировал коллег о работе над законодательной инициативой по внесению в Госдуму РФ документа, который корректирует федеральный закон об обороте земель сельхозназначения. Этот вопрос будет включен в повестку очередного заседания красной парламента, намеченного на 21 июля. Депутат также рассказал о ходе уборки урожая. Несмотря на то, что процесс осложняется неблагоприятными погодными условиями, результаты

ожидаются хорошие.

Руководитель комитета по безопасности, межпарламентским связям, петербургским организациям и казначейству Петр Марченко сообщил, что на ближайшее заседание комитета будут вынесены актуальные вопросы, два из них касаются внесения изменений в закон об административных правонарушениях. Оба они будут предложены к обсуждению на очередном заседании Думы.

В комитете по молодежной политике работа также ведется согласно плану, сообщила председатель комитета Елена Бондаренко. На рассмотрении находится законопроект, внесенный молодежным парламентом и направленный на совершенствование краевого законодательства в сфере молодежной политики и поддержки малого и среднего предпринимательства.

В ходе совещания обсуждались и другие темы социально-экономического развития нашего региона.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).

Внимание бюджету Ставрополья

Под председательством Елены Бондаренко в Думе Ставропольского края прошло заседание комитета по культуре, молодежной политике, физической культуре и средствам массовой информации. В обсуждении вопросов повестки дня приняли участие депутаты Александр Кузьмин, Игорь Андрущенко, Кирилл Кузьмин, Евгений Бражников, представители органов исполнительной власти, ряда министерств и ведомств.

Основной темой стало рассмотрение изменений в бюджете текущего года. Корректировки главного финансового документа, как пояснили представители исполнительной власти, связаны с перераспределением части средств, оставшихся на конец прошлого

года у распорядителей бюджета, а также поступлением дополнительных денег из федерального центра.

В ходе обсуждения вопроса депутаты рассмотрели финансирование курируемых комитетом отраслей. Их интересовали вопросы строительства в крае новых спортивных сооружений, ремонта сельских домов культуры, обеспечения мероприятий в области молодежной политики, а также реализация проектов, направленных на становление информационного общества.

Со своей стороны Елена Бондаренко положительно оценила тот факт, что на программу ремонта сельских Домов культуры направляются дополнительные средства.

– Надеюсь, все ремонт-

ные работы будут выполнены в срок, – подчеркнула Елена Бондаренко. – Это дает возможность привести в нормальное состояние кровли еще как минимум двух Домов культуры, плюс к девяти ранее запланированным. И, таким образом, вернуть местные «очаги культуры» к активному режиму работы, наполнить культурную жизнь села и досуг его жителей.

Депутаты комитета также внесли в повестку июльского заседания Думы вопрос о принятии изменений в закон «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае». Он направлен на совершенствование нормативной базы в вопросах деятельности комиссий по делам несовершеннолетних.

Навредил природе – отвечай рублём!



В Думе Ставропольского края состоялось заседание комитета по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности под председательством Михаила Кузьмина, которое стало завершающим для нынешнего парламентского созыва. В обсуждении вопросов повестки приняли участие депутаты Виктор Вышинский, Василий Бондарев, Александр Сысоев, Сергей Бельх, представители органов исполнительной власти, профильных структур и ведомств.

Члены комитета рассмотрели и одобрили законопроект, который усиливает административную ответственность за незаконную вырубку, уничтожение или повреждение лесных насаждений на землях сельскохозяйственного

назначения, а также требования по предотвращению гибели объектов животного мира на территории края.

Михаил Кузьмин подчеркнул, что комитет провел большую работу в этом направлении, постоянно поднимал вопрос о неотвратимости наказания за поджоги и иное причинение вреда ставропольским лесам. Регулярные выездные совещания и рейды совершались с целью привлечения повышенного внимания к существующим проблемам. Результат этой работы не заставил себя ждать. По словам председателя комитета, принятие законопроекта будет способствовать более эффективной охране лесов, а также предотвратит гибель животных.

Парламентарии заслушали информацию об ис-

пользовании бюджетных средств на реализацию программы «Охрана окружающей среды Ставропольского края». По данным министра природных ресурсов и охраны окружающей среды Андрея Хлопянова, освоение денег происходит по плану, все мероприятия программы выполняются, регулярно проводятся проверки по выявлению и пресечению правонарушений в области охраны окружающей среды.

Подводя итоги заседания Михаил Кузьмин поблагодарил коллег, представителей исполнительной власти края, средств массовой информации и сотрудников аппарата Думы за бесперебойную и высококомпетентную работу, пожелал дальнейших успехов на профессиональном поприще.



Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).



18 сентября 2016 года Выборы депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва

Найдите свой избирательный участок!
Уважаемый избиратель!

Если Вы хотите узнать, где находится именно ваш избирательный участок и по какому адресу Вам нужно голосовать, то это можно сделать на официальном сайте Центральной избирательной комиссии Российской Федерации или официальном сайте избирательной комиссии Ставропольского края в разделе «Найди свой избирательный участок».

Вы можете позвонить в окружную избирательную комиссию одномандатного избирательного округа № 9 по выборам депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва по тел. в ст. Курской. (8-879-64) 6-28-51, 6-53-11, 6-30-81 и узнать адрес и телефон своего избирательного участка. Окружные и участковые избирательные комиссии информируют своих избирателей о дне, времени и месте голосования не позднее чем за 10 дней до дня голосования через средства массовой информации или иным способом.

Извещение о проведении в Совете Кировского муниципального района публичных слушаний

Уважаемые жители Кировского района!
Ответственная комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний Совета Кировского муниципального района Ставропольского края проводит 15 июля 2016 года в 10-00 в зале совещаний администрации района публичные слушания по вопросу «О внесении в Думу Ставропольского края в порядке законодательной инициативы проекта Закона Ставропольского края «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Кировского муниципального района Ставропольского края, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом городского округа».

Информация по проекту решения Совета Кировского муниципального района размещена 30.06.2016 года в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации Кировского муниципального района.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края С.В.ВИННИКОВ.

(№ 372)

Улыбнитесь!

Сидят на лавочке старушки и обеуждают: брал губернатор взятки или его подставили?

Мимо проходил Митяй, бывший зек: «Потерпите бабушенки, скоро узнаем: если подстава - то посадят, а если реально брал - то выпустят».

На пятый день свадьбы только свидетельство о браке спасло от неразберихи.

Магазин сантехники и отделочных материалов «МОСКВИЧ»

г. Георгиевск, ул. Ермолова, 27/1 (возле колхозного рынка)

- | | |
|--|--|
| ◆ Линолеум
(более 100 видов) | ◆ Мебель для ванной комнаты |
| ◆ Сантехника:
унитазы (от 2700 руб.)
умывальники | ◆ Смесители |
| ◆ Душевые кабины | ◆ Полотенцесушители |
| ◆ Ванны: стальные,
акриловые, чугунные
(в наличии и под заказ) | ◆ Ламинат (от 400 руб.) |
| ◆ Огромный выбор плитки
для ванной, кухни | ◆ Плитусы напольные |
| ◆ Керамогранит | ◆ Зеркала (от 700 руб.) |
| | ◆ Панели ПВХ, МДФ
(от 140 руб) более 100 видов. |
| | ◆ Пены |
| | ◆ Герметики |
| | ◆ Клеи для плитки |

Низкие цены, высокое качество!

Оплата: наличный и безналичный расчёт.
Работаем ежедневно без перерыва и выходных с 8.00 до 17.00. Телефоны: 8(879-51) 3-18-38; 8-928-634-28-74.

ООО «Сантехкомплект», ИНН 2625801248, ОГРН 1122651029160. Реклама С-2 № 336

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопаоловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; бухгалтер, отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и раскрытие источников информации несут авторы. Их точная оценка не всегда совпадает с позицией редакции.

Языком цифр

В районе продолжается строительство важных объектов

Объем инвестиций, вложенных в минувшем году в экономику района по крупным и средним предприятиям, составил миллиард 409 миллионов рублей. Это на 18 процентов меньше, чем год назад.

В эксплуатацию введены 34 объекта производственного и социального назначения, в том числе 21 объект торговли, один - бытового обслуживания, шесть производственных объектов ООО «Овощи Ставрополья» и даже закольцованный газопровод низкого давления в городе Новопаоловске.

Индивидуальными застройщиками введены в эксплуатацию 75 жилых домов общей площадью свыше десяти тысяч квадратных метров. Год назад было на 23 дома больше.

Продолжается реализация инвестиционных проектов. В

частности, работа по строительству современных тепличных комплексов. Сейчас строится третья очередь тепличного комбината ООО «Овощи Ставрополья», которая даст еще 20 гектаров закрытого грунта для выращивания овощей. Всего во все три очереди этого предприятия будет вложено порядка девяти миллиардов рублей.

Освоено десять миллионов рублей в рамках строительства тепличного комплекса ООО «Кавказский томат» в городе Новопаоловске. К сожалению, из-за проблем по газификации объекта, работы пока приостановлены.

В Комсомольце строятся мини-элеватор и комбикормовый завод. Планируемая мощность хранения составит сто тысяч тонн зерна, производство муки пшеничной и комбикормов - 80 тонн в час. Объем планируемых

инвестиций на реализацию проекта - 300 миллионов рублей. Имеется проектная и разрешительная документация на строительство. В декабре прошлого года уже построены административное здание и подъездные железнодорожные пути. Идет работа по их вводу в эксплуатацию. Объем освоенных инвестиций в минувшем году составил 18 миллионов рублей.

В рамках реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье» приобрели жилье 15 молодых семей. По краевой программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда в городе Новопаоловске в прошлом году начато строительство двух многоквартирных домов, что позволит уже в этом году переселить 117 человек.

(Соб.инф.)

Обнародование постановления администрации Кировского муниципального района

от 11 июля 2016 г. № 407 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги администрации Кировского муниципального района Ставропольского края «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки» проводится путем размещения текста документа

на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrfsk-portal.ru> в сети Интернет.

Н.Г. ЛАПТЕВА,
управляющий делами администрации Кировского муниципального района.

(№ 371)

Сообщение о результатах аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков

Администрация МО Старопаоловского сельсовета Кировского района СК сообщает о результатах аукциона, объявленного на 08. 07. 2016 г. в извещении, опубликованном в газете «Голос времени» № 41 (7732) 28. 05. 2016 г., в соответствии с протоколом № 1 приема заявок на участие в аукционе, открытом по составу участников и по форме подачи предложений, на право заключения договора аренды земельных участков с кадастровыми номерами 26:35:070604:15 и 26:35:070712:17:

- по Лоту №1 (Право на заключение договора аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:070604:15. Местоположение: участок находится примерно в 1,830 км по направлению на северо-восток от ориентира. Ориентир - здание почты. Почтовый адрес ориентира: Российская Федерация, Ставропольский край, Кировский район, станция Старопаоловская, ул. Советская, 31. Земельный участок площадью 39185+/1732 кв.м. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование - сельскохозяйственное использование) аукцион признан не-

состоявшимся и договор аренды земельного участка сроком на 10 (десять) лет заключен с единственным подавшим заявку претендентом - Доценко Владимиром Григорьевичем по первоначальной цене (начальный размер годовой арендной платы) - 6451,97 рублей.

- по лоту №2 (Право на заключение договора аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:070712:17. Местоположение: Ставропольский край, Кировский район, станция Старопаоловская. Земельный участок площадью 112847+/2939 кв.м. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование - растениеводство) аукцион признан несостоявшимся. Договор аренды земельного участка сроком на 10 (десять) лет заключен с единственным подавшим заявку претендентом - Умрихиной Надеждой Анатольевной по первоначальной цене (начальный размер годовой арендной платы) - 18580,71 рублей.

Глава муниципального образования Старопаоловского сельсовета А.А. КОНОВАЛОВ.

(№ 367)

Требуется МАСТЕР
МАНИКЮРА, ПЕДИКЮРА.
Тел. 8-968-265-85-12.

ТРЕБУЕТСЯ
специалист по установке и
обслуживанию систем спутникового телевидения.
Тел.: 8-962-451-41-96.

Продаётся
КУРИЦА-МОЛОДКА
породы «Ломан-Браун»
мясо-яичного направления
(незаменимая несушка на яйцо,
320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка. Тел.: 8-928-633-35-73;
8-968-270-83-93; 8-879-51-36-4-19.

В МБУ «Зелёный город»
на постоянную работу требуется водитель категории "D".
Телефон: 5-22-04; 8-905-464-15-53.

Асфальтирование,
установка бордюров, укладка тротуарной плитки, подготовка.
8-938-303-70-70.

Погода 14 июля (четверг) ночью +16°, днём +32°, ясно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер юго-восточный, 2-5 м/с., порывы до 10 м/с.
15 июля (пятница) ночью +17°, днём +31°, ясно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер юго-восточный, 2-5 м/с.
16 июля (суббота) ночью +20°, днём +34°, ясно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер восточный, 2-5 м/с., порывы до 9 м/с.